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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - 
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12,Τ.Κ. 561 23 
Αµπελόκηποι 

 
 

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος                                                        Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                    Από το πρακτικό της  16 - 1 - 2012 
                                                                                                             συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 008/2012 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής φακέλου Πρότασης στην αριθ. πρωτ. οικ: 
166355/Π97/02.03.2011(κωδικός πρόσκλησης 1.12) πρόσκληση του Ε. Π. ΠΕΡ. 
Α.Α.(Επιχειρησιακό Πρόγραµµα  Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013) µε τίτλο 
«Πράσινα δώµατα σε δηµόσια κτίρια». Έγκριση παροχής υποστηρικτικών υπηρεσιών 
Συµβούλων. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 16ην του µήνα Ιανουαρίου 
του έτους 2012 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 416/12 -1-2012 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους 
σύµφωνα µε το άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, 
δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, 
Κουσίδης Γεώργιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, 
Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης 
Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, 
Σάββα Αικατερίνη,  Λεµονίδου ∆έσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης 
Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Σαπρανίδου Σωτηρία, Τσιριγώτης 
Αρσένιος,  Παυλίδου Λαµπρινή,  Βούζας Ηλίας.  
     
ΑΠΟΝΤΕΣ : Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 
6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. 
Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  
Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων 
Αµπελοκήπων και Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντιδήµαρχος κος 
Παναγιωτίδης Γ. έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων- Μενεµένης, µε την υπ. αρ. 403/2011 απόφασή του, ενέκρινε την αποδοχή 
των όρων της πρόσκλησης του ΚΑΠΕ για υποβολή πρότασης στο ΕΠΠΕΡΑΑ και την 
συµµετοχή του ∆ήµου στο πρόγραµµα «ΠΡΑΣΙΝΑ ∆ΩΜΑΤΑ ΣΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ». 
 
Στο πρόγραµµα αυτό η ∆ιεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας προτείνει να συµµετέχει ο ∆ήµος µας 
µε την υποβολή ενός πλήρους και τεκµηριωµένου φακέλου διεκδίκησης πρότασης για 
δηµοτικά κτίρια τα οποία επιδέχονται δράσεις σύµφωνες µε την πρόσκληση, όπως:  
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1. ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Βύρωνος                                   Βύρωνος 14 & Κέννεντυ 
Το παραπάνω κτίριο περιλαµβάνει υπόγειο, ισόγειο και 1ο όροφο και κατασκευάστηκε µε την 
υπ’ αριθµ. 2556/1986 οικοδοµική άδεια. 
 

2. ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Ελευθερίας                                Ελευθερίας & 28ης 
Οκτωβρίου      

Το παραπάνω κτίριο περιλαµβάνει υπόγειο, ισόγειο, 1ο ,2ο & 3ο όροφο και ολοκληρώθηκε µε 
τις υπ’ αριθµ. 1976/1986 & 5189/2002 οικοδοµικές άδειες. 
 

3. 4ο ∆ηµοτικό Σχολείο ∆.Κ. Μενεµένης  Ν. Κυριακίδη αριθ. 1  
4. Το παραπάνω κτίριο περιλαµβάνει υπόγειο, ισόγειο, 1ο και 2ο όροφο και 

κατασκευάσθηκε µε την υπ’αριθ.  5949/2005 οικοδοµική άδεια. 
 
Στο παραπάνω πρόγραµµα επίσης περιλαµβάνεται η πράσινη δόµηση σε δηµόσια κτίρια µε 
τις απαραίτητες υποστηρικτικές υπηρεσίες Συµβούλου. Η δαπάνη αυτή περιλαµβάνει την 
αµοιβή συµβούλων για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων των ∆ικαιούχων έναντι του 
συστήµατος διαχείρισης και ελέγχου του ΕΣΠΑ και την παροχή υπηρεσιών για την ωρίµανση 
µελετών µέχρι την υποβολή τους και τη συµβουλευτική υποστήριξη στην παρακολούθηση και 
υλοποίηση του έργου. Ειδικότερα, η αµοιβή συµβούλου µπορεί να αφορά:  

• Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης, οργάνωσης και διοίκησης του έργου.  

• Εκπόνηση/Συµπλήρωση µελετών ή και µετρήσεων κάθε µορφής, που σχετίζονται µε 
το υποβαλλόµενο έργο.  

• ∆ιενέργεια των απαραίτητων µελετών εξοικονόµησης ενέργειας που απαιτούνται για 
την τεκµηρίωση της ενεργειακής απόδοσης του κτηρίου µετά την προκήρυξη του 
έργου και κατά τη φάση προετοιµασίας της πρότασης.  

• Έκθεση-καταγραφή και εκτίµηση του µικροκλίµατος ΠΡΙΝ και ΜΕΤΑ την υλοποίηση 
του έργου.  

• Προετοιµασία έκδοσης αδειών που συνδέονται άµεσα µε τις ανάγκες υλοποίησης του 
όπου αυτό απαιτείται.  

• Συµβουλευτική υποστήριξη σε έρευνες αγορών σχετικών µε την προτεινόµενη πράξη 
(προµήθεια εξοπλισµού κ.λ.π.) 

Σηµειώνεται ότι οι επιλέξιµες δαπάνες των Προτάσεων καλύπτονται από το 
Πρόγραµµα σε ποσοστό 100% και ως εκ τούτου δεν απαιτείται ιδία συµµετοχή του 
∆ήµου. 
 
Κατόπιν των παραπάνω: 

Εισηγούµαστε 

1. Την έγκριση για την υποβολή  πρότασης πράξεων σύµφωνες µε την υπ’αρ οικ. 
166355 / Π97 / 2.3.2011 Πρόσκληση του ΕΠΠΕΡΑΑ µε τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΑ ∆ΩΜΑΤΑ 
ΣΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ» µε τίτλο: 

I. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Ελευθερίας 
II. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Βύρωνος 
III. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο 4ο ∆ηµοτικό Σχολείο ∆.Κ. Μενεµένης  της 

οδού Ν. Κυριακίδη.  
2.. Την έγκριση παροχής υποστηρικτικών υπηρεσιών Τεχνικού – Ενεργειακού 
Συµβούλου, ως επιλέξιµη δαπάνη.  
 
3. Την έγκριση παροχής υπηρεσίας για εκτίµηση επίδρασης πράσινου δώµατος στο 
αστικό περιβάλλον του ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης, ως επιλέξιµη δαπάνη. 

                       
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την υπ. αρ. 403/2011 απόφασή του 
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                                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ             
                                                                Οµόφωνα 
 
Α). Εγκρίνει: 

1. Την έγκριση για την υποβολή  πρότασης πράξεων σύµφωνες µε την υπ’αρ οικ. 166355 
/ Π97/ 2.3.2011 Πρόσκληση του ΕΠΠΕΡΑΑ µε τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΑ ∆ΩΜΑΤΑ ΣΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ 
ΚΤΙΡΙΑ» µε τίτλο: 

IV. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Ελευθερίας 
V. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο ∆ηµοτικό Κτίριο της οδού Βύρωνος 
VI. ∆ηµιουργία πράσινου δώµατος στο 4ο ∆ηµοτικό Σχολείο ∆.Κ. Μενεµένης  της οδού Ν. 

Κυριακίδη.  
2.. Την έγκριση παροχής υποστηρικτικών υπηρεσιών Τεχνικού – Ενεργειακού 
Συµβούλου, ως επιλέξιµη δαπάνη.  
 
3. Την έγκριση παροχής υπηρεσίας για εκτίµηση επίδρασης πράσινου δώµατος στο 
αστικό περιβάλλον του ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης, ως επιλέξιµη δαπάνη. 

 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                           
                                Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 008/2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
                                               Ακριβές  Απόσπασµα,  
                                                
                                               Αµπελόκηποι  17 – 1 - 2012  
                                      
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 
 
   


